

	PAGE.
CHAP. XIII. — <i>Sialogogues</i>	421
— XIV. — <i>Errhines</i>	427
— XV. — <i>Epispastics and Rubefacients</i>	432
— XVI. — <i>Refrigerants</i>	440
— XVII. — <i>Antacids</i>	453
— XVIII. — <i>Lithontriptics</i>	459
— XIX. — <i>Escharotics</i>	472
— XX. — <i>Diluents</i>	479
— XXI. — <i>Demulcents</i>	481
— XXII. — <i>Emollients</i>	495
— XXIII. — <i>Anthelmintics</i>	497
<i>Table of arrangement</i>	508

ERRATA.

- Vol. I. page 148, line 4th from the head, for *infusion* read *affusion*.
 ————— 356, line 3d from the bottom, for *pungent* read *purgative*.